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	Bulunmayan Üyeler
	

	İzinli Üyeler
	Mustafa KAHRAMAN-Aziz YILMAZ-Niyazi AKAY



M E C L İ S   K A R A R  H Ü L A S A S I 
*****************************************
Belediyemiz Meclisi 5393 Sayılı Yasanın 20. Maddesine istinaden ve Başkanlığın 04.09.2025 tarih ve 2025/38539 sayılı çağrı pusulası üzerine 09.09.2025 Salı  günü saat: 11:00 de Çumra Belediyesi Abdülhamid Han Kültür Evi Toplantı salonunda 9. Olağan Meclisin 2. Birleşimini yapmak üzere toplandı.   
Meclis Başkanı Mehmet AYDIN  tarafından yapılan yoklamada çoğunluğun olduğu tespit edildi. 

Meclis Başkanı Mehmet AYDIN Meclis üyelerinden Mustafa KAHRAMAN, Aziz YILMAZ ve Niyazi AKAY’ın mazeret dilekçelerine istinaden izinli sayılmalarını teklif etti. Teklif oybirliği ile kabul edildi. 

Karar No 94 : Çaybaşı Mahallesi 752 ada 17 parsel numaralı taşınmaz  Plan Bütçe Komisyonunun 05.09.2025  tarih  19 sayılı uygun kararı ile trampa (takas), kat karşılığı temlik veya satışının peşin veya vadeli olarak yapılmasına; 5393 sayılı Belediye Kanununun 15/h ve 18/e maddelerine istinaden Veli KAYNAK ve Abdulmuttalip ŞEN’in ret oyuna karşılık oyçokluğu ile kabul edildi.

Karar No 95 : İzzetbey Mahallesi 6 ada 22 parsel numaralı taşınmaz Plan Bütçe Komisyonunun  05.09.2025  tarih  18 sayılı uygun kararı ile trampa (takas) veya satışının peşin veya vadeli olarak yapılmasına; 5393 sayılı Belediye Kanununun 15/h ve 18/e maddelerine istinaden Veli KAYNAK’ın ret oyuna karşılık oyçokluğu ile kabul edildi.

Karar No 96 : İlçemiz İçeriçumra Mahallesi 337 ada 1 parsel için; İmar Komisyonumuzun 05.09.2025 tarih, 17 sayılı uygun kararı ve 3194 sayılı imar kanununun 8/b maddesine istinaden oy birliği ile onanmasına; 5216 sayılı Büyükşehir kanununa istinaden Büyükşehir Belediye Meclisince onayı sonrası askı işlemlerinin yapılması oybirliği ile kabul edildi.

Mehmet AYDIN                        Mustafa TURAN                  Adem ARSLAN     
Meclis Başkanı                           Katip Üye		                   Yedek  Katip Üye
Karar No 97 :Mülkiyeti Maliye Hazinesi adına kayıtlı Ham Toprak niteliğindeki Belediyemiz lehine 20 yıl müddetle irtifak hakkının bulunduğu İçeriçumra Mahallesi 378 parsel ve 427 ada 6 parsel numaralı taşınmazlar;  Plan Bütçe Komisyonunun 05.09.2025 tarih ve 17 sayılı uygun kararı ile taşınmazlar üzerinde bulunan irtifak hakkının terkin edilmesi 5393 sayılı Belediye Kanununa istinaden Mehmet YAVUZ’un ret oyuna karşılık oyçokluğu ile kabul edildi.

Gündem Maddelerinin görüşülmesi tamamlanmış olup; Meclis Başkanı Mehmet AYDIN arkadaşlar dilek ve temennisi olan var mı dedi.  

Meclis Üyelerinden Ahmet ÜNAL : Eylül ayı 1. Birleşim meclisinde alınan Danışmanlık hizmeti kararının tasarruf tedbirlerine aykırı olup olmadığının araştırılmasını talep etti. Meclis Başkanı Mehmet AYDIN konunun detaylı olarak araştırılacağını söyledi.

Başka dilek ve temennide bulunan olmadı.

Meclis Başkanı Mehmet AYDIN alınan kararların Çumra’mıza ve Milletimize hayırlı olmasını dileyerek oturumu kapattı.
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