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M E C L İ S  K A R A R  H Ü L A S A S I 
**********************************

Belediyemiz Meclisi 5393 Sayılı Yasanın 20. Maddesine istinaden ve Başkanlığın 28.08.2025 tarih ve 2025/38462 sayılı çağrı pusulası üzerine 02.09.2025 Salı  günü saat: 11:00 de Çumra Belediyesi Abdülhamid Han Kültür Evi Toplantı salonunda 9. Olağan Meclisin 1. Birleşimini yapmak üzere toplandı.   
Meclis Başkan Vekili Zülkif TÜFEKCİ  tarafından yapılan yoklamada çoğunluğun olduğu tespit edildi. 
Meclis Başkan Vekili Zülkif TÜFEKCİ : Meclis üyelerinden Fatih SÜRÜCÜ, Mehmet ALEMDAR ve Çağrı ÇOBAN’ın mazeret dilekçelerine istinaden izinli sayılmalarını teklif etti. Teklif oybirliği ile kabul edildi. 
Karar No 91 : Belediyemiz kar küreme, yol yapım, bakım ve onarım işlerinde kamyon araçlarımız yetersiz gelmektedir. Bu kapsamda her türlü hizmet işlerimizde kullanılmak üzere 2 adet Damperli Hafriyat Kamyonu alınması için,  Belediye Başkanımız Sayın Mehmet AYDIN'a yetki verilmesi oybirliği ile kabul edildi.
Karar No 92 : Mülkiyeti Belediyemize ait olan konut ve iş yerlerinin ve satışında; 5393 sayılı kanunun 69. Maddesine istinaden hazırlanan, Belediyelerin Arsa Konut ve İş Yeri Üretim Tahsisi,  Kiralaması ve Satışına Dair Yönetmeliğin 15. maddesinin (f) bendi kapsamında, peşinat tutarı, satış bedelinin %50’sinden az olmamak üzere ve kalan miktarın en çok 2 yıl içerisinde ödenmesine ve yapılan taksitli satışlar için yasal faiz oranında vade farkı uygulanması oybirliği ile kabul edildi.
Karar No 93 : Şehircilik, Planlama, Kentsel Tasarım, Kent Estetiği konularında; Üniversitelerle iş birliği yapılması, proje hazırlanması ve bilimsel, teknik, mesleki destek ve danışmanlık sağlanması amacı ile üniversitelerle protokol yapılmasına ve protokolleri imzalamaya Belediye Başkanımız Sayın Mehmet AYDIN’a yetki verilmesi oybirliği ile kabul edildi.
Gündem Maddelerinden 4, 5 ve 7 Maddeler Plan Bütçe Komisyonuna  6  madde İmar komisyonuna sevk edilmiştir. 
Gündem Maddelerinin görüşülmesi tamamlanmış olup; Meclis Başkan Vekili Zülkif TÜFEKCİ  arkadaşlar dilek ve temennisi olan var mı dedi.  
Dilek ve temennide bulunan olmadı.
Meclis Başkan Vekili Zülkif TÜFEKCİ  Plan Bütçe Komisyonu ve İmar Komisyonuna sevk edilen evrakların görüşülmesi  için 09.09.2025 günü saat : 11:00 de yapılacak olan Meclisin 2. Birleşimine kadar oturumu kapattı.
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